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Излезе третият епизод на подкаста „Мост на 
вярата“, посветен на църковната ни община в 
Лондон, Великобритания

Излезе третият епизод на „Мост на вярата“ – съвместен проект на Западно- и 
Средноевропейска митрополия с Българското национално радио и 
програмата за чужбина на БНР – „Радио България“. В новия епизод на „Мост 
на вярата“ екипът на предаването представя Българската православна 
църковна община в Лондон, Великобритания, където Православието е с 
дълбоки корени.

Александра Карамихалева проследява историята на църковната ни община 
„Свети Иван Рилски“ в Лондон и как тя се е формирала в началото на 80-те 
години на ХХ век, благодарение на усилията на сънародника ни Методий 
Кусев, ерудит, църковник и голям родолюбец. Методий Кусев е и човекът, 
помогнал за създаването на българско читалище и училище.

Водещите Дарина Григорова и Александра Карамихалева срещат 
слушателите с отец Добромир Димитров, предстоятел на храма „Св. Йоан 
Рилски“ и с църковния настоятел – цигуларката Деборина Гамалова.



Интересни са и разказите на посланик Марин Райков, Мирослав 
Богданцалиев, д-р Валентина Николова и на някои от дарителите, 
спомогнали за осъществяването на мечтата българите във Великобритания 
да имат свой храм.

В края на епизода хората от енорията в Лондон споделят радостта и 
благодарността си, че вече всяка неделя могат да се черкуват в новия 
благолепен български храм, носещ името на Рилския светец.

„Мост на вярата“ излиза всеки последен петък от месеца и се 
разпространява на уеб сайта на БНР – „Радио България“, в платформата за 
подкасти на радиото – „Бинар.бг“, както и в YouTube канала на „Радио 
България“. Всеки епизод на подкаста „Мост на вярата“ разказва за конкретна 
българска църковна община в чужбина, в исторически и съвременен 
контекст. Избрани части от поредицата се извеждат в мултимедийни 
публикации на всички езикови версии на уеб сайта на „Радио България“, 
както и в предаването „Часът на Радио България“ по програма „Христо 
Ботев“. Подкастът е съпроводен и от видеоклип за съответната българска 
православна община, разпространяван в YouTube и каналите на БНР в 
социалните мрежи.
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